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2015. július 25-én, 65 éves korában,
türelemmel viselt, hosszú betegség
után elhunyt dr. Vámos Éva, a történe-
lemtudomány kandidátusa, habilitált
egyetemi tanár. 

1973-ban végzett az ELTE Bölcsé -
szettudományi Karán, történelem-
angol szakon. Első és egyetlen munka-
helye az Országos Műszaki Múzeum
(később, az egyesítés után Magyar
Műszaki és Közlekedési Múzeum) volt,
ahol szinte minden poszton szolgálta a
magyar műszaki muzeológia ügyét.
Több mint 10 évig az OMM főigazgató-
ja volt. 

Vámos Éva a műszaki muzeológia
jelentős személyisége volt, nemcsak
magyar, hanem nemzetközi viszonylat-
ban is. Otthon volt számos természet-
tudomány (leginkább a kémia) és mű-
szaki tudomány szakmai kérdéseiben,
s otthon volt a természet- és műszaki
tudományok modern kori társadalom-
történetében. Aktív és többször vezető
szerepet töltött be nemzetközi szerve-
zetekben, lelkes és kitartó munkával
évtizedekig ő szervezte az évenkénti
novemberi ankétot „Újabb eredmények
a hazai tudomány-, technika- és orvos-
történet köréből” címmel egészen

2013-ig, és nyomda alá rendezte an-
nak sokoldalas kiadványát. 

Tudományos munkásságát több
könyv mellett 200-nál több cikke fémjel-
zi, melyek fele németül és angolul je -
lent meg.

Ő volt számos Műszaki Muzeológus
Találkozó szervezője és rangos elő-
adója. A szakmúzeumokat bekapcsolta
a Közép-európai Műszaki Múzeumok
Szövetsége (Mitteleuropäische Union
der Technischen Museen) szervezeté-
be, így lehetőségük nyílt a környező
országok műszaki gyűjteményeivel is
megismerkedni. A MUT segítette 2002
és 2005 között az Öntödei Múzeum
kiállításainak szlovákiai vándoroltatá-
sát. 

Dr. Vámos Évát 2015. augusztus 10-
én nagy részvét mellett helyezték örök
nyugalomra a Farkasréti temető urna-
parcellájában. Sírjánál dr. Deme Péter,
a Pulszky Társaság – Magyar Múzeu -
mok Egyesülete elnöke méltatta mun-
kásságát. 

Kedves Éva, nyugodj békében! A mi
hagyományaink szerint kívánunk
Neked 

utolsó jó szerencsét!
Lengyelné Kiss Katalin

Vámos Éva 

1950–2015

NEKROLÓGOK

Szilágyi Imre okleveles gépészmérnök
1928-ban született. 1946-ban asztalos-
ipari szakképesítést, majd 1951-ben
technikusi oklevelet szerzett az Újpesti
Faipari Középiskolában.  

1956-ban szerzett diplomát a Buda -
pesti Műszaki Egyetem gépgyártás-
technológiai szak hidegtechnológiai
ágazatán. 

A Csepeli Vas- és Acélöntödében
1949-től mintakészítő, 1951-től minta-
technológus, 1956-tól a szerszám- és
készüléktervező csoport vezetője volt.
1971–82-ig az Öntödei Vállalatnál gyár-
tásfejlesztési főosztályvezetőként, majd
műszaki-gazdasági tanácsadóként dol-
gozott. A vállalatnak Magyar Öntészeti
Egyesüléssé való átalakulása után fő -
munkatárs volt 1988-as nyugdíjazásáig.
Itt több öntöde korszerűsítésében, öntö-
dei fejlesztési tervek kidolgozásában
vett részt. Két szabadalmát fogadták el,
szaklapokban számos publikációt jelen-
tetett meg. Két szakkönyvnek is a társ-
szerzője volt. Négyszer kapott Kiváló
Dolgozó kitüntetést.

Nyugdíjas éveiben intenzíven foglal-
kozott kedvenc témájával, az elméleti fi-

zika újragondolt alapjaival, melyet
2009–12-ben négy kötetben, a Révai Di -
gitális Kiadónál meg is jelentetett. 

1952-től tagja volt az OMBKE-nek. Az
Öntészeti Szakosztály csepeli szerveze-
tének egyik alapítója és első titkára volt.
1971–75-ben a szakosztály titkárhelyet-
tese, több cikluson keresztül az egyesü-
leti alapszabály-bizottságnak a tagja,
majd a vezetője volt, 1994–97-ben
pedig a fegyelmi bizottság tagja volt. 

Egyesületi munkájáért két ízben a
Kohászat Kiváló Dolgozója és a z.
Zorkóczy Samu-emlékérmet, továbbá
Centenáriumi Emlékérmet kapott. 2002-
ben elsőként kapta meg az OMBKE
Öntészeti Szakosztályért kitüntetést, és
a szakosztály alapító tagjainak járó dísz-
oklevelet.

2015 májusában bekövetkezett halá-
láról sajnálatos módon csak ősszel érte-
sültünk. Hozzátartozóinak ezúton fejez-
zük ki őszinte részvétünket. Kedves tag-
társunknak szakosztályunkban kifejtett
szakmai-társadalmi tevékenységéért
tisztelettel adózva kívánunk békés nyu-
godalmat, utolsó Jó szerencsét!

(LKK)

Szilágyi Imre 

1928–2015
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